

Антенна - 1997. - 1-7 сент. - с. 3.

УЛЫБКА НИКУЛИНА



ЦЕПЬ НЕВОЗВРАТНЫХ УТРАТ... ВОТ И ЕЩЕ ОДНА. УМЕР ЮРИЙ НИКУЛИН

Не будем вопрошать: «Зачем?!» Взрывать упреком: «Не сумели, не спасли...» Поднимем горькую чарку, повторим созвучные нашим мыслям слова поэта: «Таков закон безжалостной игры!» Его человеческой жизни было отпущено на этой земле 75 с небольшим. Все, что он создал – на арене, в кино и на телеэкране, в душах людей, – смерти неподвластно. С нами – его улыбка. Улыбка Никулина.



■ Эту улыбку он пронес через 75 лет

■ Отслужив в армии семь лет, из них четыре на войне, Никулин не научился улыбаться. Уже тогда по умению рассмешить сослуживцев он стал почти профессионалом

■ «Классический» портрет Юрия Никулина. Запомним его таким



■ «За каждый придуманный трюк в «Кавказской пленнице» Гайдай давал по две бутылки шампанского. Никулин заработал в этом фильме 24 бутылки, в том числе и за сцену с гигантским уколом для Бывалого. Балбесу было по-настоящему смешно



■ ... И на шутки никогда не обижайтесь. В жизни важно быть серьезным, но!..



■ – На эту тему есть такой анекдот... – Шеф, пожалуйста в машину (анекдот Никулина)



■ Юрий Никулин с Татьяной Никитиной. На многое с друзьями он смотрел одними глазами – улыбчивыми



■ Посмеяться над псевдосвятыней можно было только в цирке, не подкопаешься. Хотя многие понимали, какое «священное бревно» вдохновило Юрия Никулина



■ – Кергуду?

Снимки Леонида БАБУШКИНА, Бориса КУДРЯВОВА, Романа ДЕНИСОВА, Льва ШЕРСТЕННИКОВА и из архива Юрия НИКУЛИНА. Рисунок Игоря ЛОСОСИНОВА

Никулин дождя влетит в радость 1-4.09.97